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026. Böjt hava

Textus: Bírák6,11-24
Azután eljött az Úr angyala, és leült Ofrában a cserfa alatt, amely az Abíezer nemzetséghez tartozó Jóásé volt. A fia, Gedeon éppen búzát csé-
pelt a présházban, hogy megmentse Midján elől. Az Úr angyala megjelent neki, és így szólt hozzá: Az Úr veled van, erős vitéz! Gedeon azon-
ban ezt mondta neki: Kérlek, Uram, ha velünk van az Úr, miért ért bennünket mindez? Hol vannak mindazok a csodák, amelyekről atyáink 
beszéltek nekünk, amikor azt mondták, hogy az Úr hozott föl bennünket Egyiptomból? Most meg eltaszított minket az Úr, és Midján kezébe 
adott! Az Úr ekkor odafordult hozzá, és azt mondta: Menj, és a te erőddel szabadítsd meg Izráelt Midján markából! Én küldelek téged! 
Gedeon ezt mondta neki: Kérlek, Uram, hogyan szabadítsam meg Izráelt? Hiszen az én nemzetségem a leggyengébb Manasséban, atyám 
házában pedig én vagyok a legfiatalabb! Az Úr így válaszolt neki: Én majd veled leszek, és úgy megvered Midjánt, mintha csak egyetlen 
ember volna. Erre ő így szólt hozzá: Ha elnyertem jóindulatodat, adj nekem egy jelet, hogy valóban te vagy az, aki velem beszél! Ne távozz 
el innen, míg vissza nem jövök hozzád, ki nem hozom ajándékomat, és eléd nem teszem. Ő így felelt: Itt maradok, amíg visszatérsz! Ekkor 
Gedeon elment, és elkészített egy kecskegidát meg egy véka lisztből néhány kovásztalan kenyeret. A húst egy kosárba tette, a hús levét meg 
egy fazékba, azután kivitte hozzá a cserfa alá, és odatette eléje. Az Isten angyala ezt mondta neki: Vedd a húst és a kovásztalan kenyereket, 
tedd le erre a sziklára, és öntsd rá a levét! Ő így is tett. Ekkor az Úr angyala kinyújtotta a kezében levő botot, és a végével megérintette a húst 
meg a kovásztalan kenyereket. Erre a sziklából tűz csapott ki, és megemésztette a húst meg a kovásztalan kenyereket. Az Úr angyala pedig 
eltűnt a szeme elől. Amikor Gedeon látta, hogy az Úr angyala volt az, ezt mondta Gedeon: Jaj nekem, Uram, ó, Uram, mert az Úr angyalát 
láttam színről színre! Az Úr azonban azt mondta neki: Békesség neked, ne félj, nem halsz meg! Ezért Gedeon oltárt épített ott az Úrnak, és 
így nevezte el: Az Úr a békesség. Még ma is ott van ez Ofrában, az Abíezer nemzetség földjén.

Békesség
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Textus: Bírák6,11-24

Kedves Testvérek!

Azt szokták mondani, hogy a történelem az élet 
tanítómestere. És ez az igazság meg is állja a 
helyét. És ha azt kérdezzük, hogy miért, akkor 

arra a válasz, hogy nyilván azért, mert Isten ugyan-
az ma, mint Aki tegnap volt, és Aki holnap is lesz. És 
az Ő igazsága ugyanaz ma, mint ami a múltban volt, 
és ami a jövőben lesz. Rávetítve ezeket, erre a Bibliai 
történetre, az az út, amelyen ez a Gedeon nevű ószö-
vetségi bíra járt, nemcsak az ő útja volt. Hanem az az 
út egyben minden hívő ember útja. A Gedeon harca 
egyben minden hívő ember harca, amit mindenkinek 
meg kell vívnia. Talán éppen úgy, mint egykor Ge-
deonnak. 3 fronton. Először talán Isten ellen. (Igen, 
még ha furcsa is ezt hallani, de a hívő ember életében 
is vannak néha tusakodások, lelki vívódások Istennel 
szemben). Aztán másodszor harc az Istenért. Har-
madszor pedig harc, Isten erejével és segítségével, bi-
zonyos szent ügyekért. 

Gedeon az első harcát tényleg az Isten ellen vívta. 
Abban az időben, amikor Gedeon élt, és őt Isten szol-
gálatba állította, hogy legyen Izrael bírája, a népe elég 
nagy nyomorúságban élt. Nemrég telepedtek le az 
ígéret földjén. Nemrég ért véget az a 40 éves vándor-
út, keresztül a pusztaságon, amely vándorút elvezette 
őket Egyiptomból a Kánaánig. És ők éppen, hogy le-
telepednek, máris elfelejtik azt, hogy Isten kegyelme 
milyen csodálatosan hordozta őket. Hogy milyen sok 
csodát tett velük az Isten a vándorlásuk során. Hogy 
egyáltalán Istennek köszönhetik azt is, hogy még 
vannak, hogy léteznek, és hogy végre van egy hazá-
juk. Azért mondom ki ennyire egyenesen ezt, hogy ők 
hamar elfelejtették az Istenüket, a törvényüket, mert 
ahogy letelepedtek a Kánaán földjén, szinte azonnal, 
fajilag is, meg vallásilag is, összekeveredtek azokkal 
a pogány népekkel, akik korábban ott éltek. Ezért Is-
ten megbüntette őket azzal, hogy a pogány népek újra 
meg újra rájuk törtek, szorongatták és megfélemlí-
tették őket. Gedeon idejében is ilyen állapotok ural-
kodtak. Ez idő tájt éppen a Midiániták voltak azok, 
akik rájuk törtek, és fosztogatták a választott népet. 
A zsidó nép pedig, hogy mentse magát, barlangokat 
és egyéb rejtekhelyeket kerestek maguknak, és oda 
bújtak el a rájuk törő ellenség elől. Ők el tudtak bújni. 
De a vetéseket nem tudták bevinni a barlangokba. És 
mivel az ott maradt, az ellenség learatta azt, amit a 
zsidók vetettek el. Ebben az időben tűnt fel Gedeon 
alakja, aki Ofrában lakott, és éppen búzát csépelt az 
Ige szerint, hogy megmentse azt az ellenségtől. Az-
tán egyszer csak megjelent neki az Úr angyala. Olyan 
szépen és emberi módon írja le ezt az Ige. Eljött az 
Úr angyala, és leült egy cserfa alatt. Majd köszöntötte 
Gedeont, és azt mondta neki, az Úr van veled, erős 
vitéz! Mire Gedeon ezt válaszolta, hogy ha velünk van 

az Úr, akkor miért történik velünk mindez? EZ ITT 
Gedeon legelső harca! Elkezd pimaszkodni, csúfolód-
ni, és gúnyolódni. Szemrehányást tesz az Istennek! És 
kimondja azt, amit minden ember érez legalább egy-
szer az élete folyamán! Miért ad csapásokat az Isten? 
Ha szeret minket, akkor miért engedi meg a bajokat 
az életünkben? 

Az ember gyakran felteszi magának ezt a kérdést. 
Akár manapság is testvérek. De arra valahogy nem 
nagyon akarnak gondolni az emberek, hogy mi vajon 
nem okoztunk fájdalmat valamivel az Istennek? Nem 
tettünk semmi olyat, amivel megérdemeltük volna azt 
a sok szenvedést, ami mostanában is, jelen van a vi-
lágban? Mi emberek, makulátlanul tiszta életet élünk? 
Vajon nem téves az embereknek az az elgondolása, 
hogy Istennek az a dolga, hogy nekünk mindig csak 
adjon és adjon, és csak jó dolgokat adjon, meg telje-
sítse a vágyainkat, de elvárásai ne legyenek velünk 
szemben! Nagyon sok ember tényleg így hiszi testvé-
rek, hogy Istennek csak kötelességei vannak velünk 
szemben, a gondoskodás, a világ fenntartása, de jo-
gai, azok nincsenek velünk szemben! Éljünk mi akár-
milyen életet, Isten szolgáljon ki bennünket. Gedeon 
is elfújja ezt az emberi nótát. Hol vannak az Isten cso-
dái, amelyekről atyáink beszéltek? Itt az elvárás. De 
arra nem is gondol, hogy a népe jelenleg is bálványis-
teneket imád, és tele van az ország idegen isteneknek 
épített oltárokkal. Gedeon számon kéri Istent. DE ő… 
legalább tett egy kísérletet arra, hogy megismerje az 
Istent! Beszalad a házba, és levág egy kecskegidát, sőt 
készít kovásztalan kenyeret is áldozatnak! Majd ki-
viszi ezeket az Isten angyalának! Leteszi a húst és a 
kenyeret a kőre, majd leönti a hús levével. Az angyal 
pedig megérinti ezeket a pálcájával, és tűz emészti 
meg ezeket. És ekkor Gedeon szívéből elszáll a kétely. 
És ekkor Gedeon elkezd hinni Istenben. Oltárt is épít 
Istennek, aminek ezt a nevet adta. Az Úr a békesség. 
Gedeon így adta át magát Istennek. Most már az Úré 
az élete. És kész arra, hogy oda menjen, ahova küldi 
az Isten! Nagy tanulsága ennek a történetnek, hogy 
igen, lehet küzdeni és tusakodni az Istennel. Ahogy 
korábban Jákób is tette, amikor tusakodott Istennek 
egész éjjel, a Jabbók rév mellett. Isten kificamította a 
csípőcsontját, és ekkor kapja a csaló Jákób az Izrael 
nevet. Aztán akár próbára is lehet tenni Istent, mint 
ahogy Gedeon is tette ezt. De csak úgy lehet próbára 
tenni Istent, ha ezt mi a „hinni akarok” nyitottságával 
tesszük. És azzal a készséggel, hogy ha meggyőz min-
ket az Isten, akkor mi készek vagyunk az Ő hatalmas 
karjaiba dőlni, és magunkat Neki adni! Az bizonyos 
testvérek, hogy Ő meg fog győzni minket! Csak éppen 
adjunk Neki alkalmat arra, hogy meggyőzhessen ben-
nünket.

Aztán a második harcát Gedeon az Istenért vívta! 
Miután Gedeon megbékélt Istennel, elkezdődött a 
harca a hamis bálványokkal. Bizony még Gedeon 
apja is a Baál istenségnek hódolt. Sőt még oltárt is 
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építettek neki. Isten pedig azt mondja Gedeonnak, 
hogy rombold le azt az oltárt, és építs helyette Nekem 
egy másikat! Ő pedig bár kész engedelmeskedni, de 
azért kissé fél az emberektől. Ezért aztán nem nappal 
teszi meg azt, amit Isten kért tőle, hanem éjszaka. A 
falubeliek reggel, amikor meglátják ezt, tajtékzanak 
az idegtől. Ki tette ezt. Aztán miután szorgalmasan 
kérdezősködnek, megtudják azt, hogy Gedeon volt ez. 
Odamennek az apjához, hogy adja ki a fiát, hogy jól 
elbánhassanak vele. De az apja kiáll mellette. És azt 
mondja. Ne ti büntessétek meg. Ha Baál meg akarja 
büntetni, büntesse meg ő maga személyesen, hogy ha 
már ő az isten. Ekkor kapja Gedeon a Jerubbaal ne-
vet, ami azt jelenti, hogy pereljen vele Baál. Igen ked-
ves Testvérek. Aki egyszer megismeri az igazságot és 
a jó utat, az hátat fordít a korábbi tévelygésének. Aki 
egyszer felállítja a szívében azt az oltárt, amire ez van 
írva, hogy az Úr a békesség, az nem tud békességben 
élni a hamis istenekkel, hanem küzdeni fog azok ellen. 
Amikor Pál apostol megtért, azonnal szembefordul 
azokkal, akik még mindig a Krisztus ellen harcolnak. 
Amikor Kálvin János megtért, azt írja, hogy az első 
dolgomnak tartottam, hogy a régi életemet elítéljem, 
és új életet kezdjek! Mert nem fér meg egy szívben két 
Úr! Nem fér meg egy szívben Isten és a Sátán, Krisz-
tus és Beliál! Olyan nincs, hogy valakinek a szíve meg-
változik, de az élete nem változik meg! A megtért em-
bernek más lesz az ízlése, a nézése, a hallása, másban 
leli majd kedvét azután, hogy megtért. Néha megesik, 
hogy bűnt követ el ő is, de legalább nem keresi a bűn-
beesés lehetőségét. 

Gedeon harmadik harca Isten segítségével folyt egy 
szent ügyért, a Midiániták legyőzéséért. Egy hatalmas 

sereget gyűjtött össze. De még mielőtt elindulna, jelt 
kér Istentől. Kitesz a mezőre egy gyapjúfürtöt, és azt 
kéri, hogy csak a gyapjú legyen reggelre vizes, a mező 
pedig maradjon száraz! És Isten megteszi. Majd ezt 
fordítva is megismétli. Másnap reggelre azt kéri, hogy 
a mező legyen harmatos, de a gyapjúfürt maradjon 
száraz. És Isten ezt is teljesíti. Ekkor elhiszi azt, hogy 
őt valóban Isten választotta ki, és Isten küldi. De hogy 
el ne bízza magát, Isten a következőt teszi. Azt mond-
ja Gedeonnak, hogy túl nagy ez a sereg. Küldd haza 
azokat, akik félnek. És Gedeon hazaküld a 32.000-ből 
22.000-t. Majd megint szól az Isten. Még ez is sok. 
Itasd meg őket a víznél, és aki a kezéből iszik, nem pe-
dig lehasalva, azokat tartsd meg. És így a végére csak 
300 ember marad. Gedeon ezzel a 300 emberrel tá-
madta meg a Midiánitákat, akik annyian voltak a Bib-
lia szerint, mint égen a csillag. És Isten segítségével 
győzelmet arattak! 

Nagyobb és erősebb hatalom ma sem létezik, mint 
Isten. Az az ember, és az a gyülekezet, amelynek Is-
ten a legfőbb támasza, oltalma és fegyvere, amelynek 
Isten Igéje a legfőbb zsinórmértéke, az győzni fog bár-
mivel és bárkivel szemben. Legyünk hát mi magunk 
is olyanok, akiket előbb legyőzhet, aztán pedig meg-
győzhet az Isten, hogy aztán Istennel kéz a kézben, 
legyőzzük az életünk minden akadályát, megoldjuk 
az életünk minden problémáját, és elérjük az életünk 
minden egyéni és kollektív célját, ebben az esztendő-
ben is. Adja Isten, hogy így legyen. Ámen! 
  

Buzás Dénes,
 lelkipásztor

Gondnoki köszöntő

Nagy szeretettel köszöntöm a Debrecen-Bánki 
Gyülekezet minden tagját. 

Az új esztendő kezdetén hálás szívvel tekin-
tünk vissza az elmúlt évre, és köszönetet mondunk 
Istennek mindazért az áldásért, megtartásért és szol-
gálati lehetőségért, amelyben részünk lehet ebben a 
közösségben. Minden megtervezett tevékenységünk, 
eredményünk és közösen megélt örömünk, kihívása-
ink az Ő kegyelmének gyümölcse. Beszélhetünk itt a 
gyülekezeti programokról, kirándulásokról, építkezé-
sekről, felújításokról. 

A legbüszkébbek és „leghálásabbak” most a Bethes-
da Debrecen-Bánki Református Idősek Otthona épí-
téséért vagyunk, hiszen ezt csak Isten akaratából és 
kegyelméből, illetve nagyon sok jó barát, adományoz-
ni akaró ember segítségével épülhetett fel. Miért is ne 
lehetnénk hálásak… Öröm és ajándék egy ilyen élő, 
tevékeny közösség tagjának lenni, ahol a gyülekezeti 
tagok nagy része Krisztus követőjeként él, míg mások 
kereső, figyelő szívvel vannak jelen közöttünk.

Idén is folytatódik a megkezdett missziói munkánk, 
például a fiatalok konfirmációra való felkészítése. 
Továbbá szervezünk több családi programot, többek 
között disznótort, farsangot, családi napot, családi 
tábort, szüreti mulatságot…stb. Ezen kívül is több 
színes program részesei lehetünk nagyobb ünnepek 
alkalmával.

Továbbra is szeretnénk egy jól összefogott, szol-
gálatkész közösség maradni, ahol az egymás iránti 
felelősség és az elhívásunk iránti hűség vezérel ben-
nünket. Köszönjük lelkipásztorunk kitartását, mun-
káját, kérjük Isten áldását további szolgálataira, hogy 
ezentúl is az Ő dicsőségére és embertársaink javára 
élhessen.

Áldott Új Esztendőt kívánok a Debrecen-Bánki Re-
formátus Egyházközség Vezetőségének nevében min-
den kedves gyülekezeti tagunknak és a kiadványunk 
olvasóinak!

Csuri Istvánné,
 gondnok
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Tájékoztatás a Bánki gyülekezet gazdasági helyzetéről, a 2025. évi zárószámadás és
a 2026. évi tervezett költségvetéséről
Tájékoztatás a 2025. évi pénzügyi zárószámadásról:

BEVÉTELEK:                                                                      KIADÁSOK:
Egyházfenntartói járulék:                                          3211400 Személyi kiadások:                                                       16 295 735
Perselypénzek:                  5683340 Gyülekezeti élet kiadásai:                                                15 894 205
Adományok:                        165157680 (misszió, konfirmandusok, legációk, nyári tábor, gyülekezeti újság)

(Isten dicsőségére, céladományok ) Igazgatási kiadások:                                                    3 215 098
Egyéb bevételek:              43598101 (irodaszerek, posta, telefon,banki költségek, újságok előfizetése)

(ingatlan járadék, előre nem látható bevételek, támogatás) Egyházi ingalanok fenntartása:                                     40 459 994
A 2025. évi bevételek:    217650521 (közüzemi költségek, biztosítási íj)

Egyházi ingatlanok felújítás költségei:                        14 471 201
Közalapi hozzájárulás:                                                    70 000
Egyéb kiadások:                                                           2 470 802
(adományok, segélyek, lekötött perselypénzek, egyéb befizetések,

szolidaritási alap, előre nem látható kiadások)

A 2025. évi kiadások:                                            92 877 035
Tájékoztatás a 2026. évi tervezett költségvetésről:
BEVÉTELEK:  KIADÁSOK:
Egyházfenntartói járulékok:                         3000000 Személyi kiadások:                                                16 720 000
Perselypénzek:                                           5000000 Gyülekezeti élet kiadásai:                                       15 000 000
Adományok:                                              101100000 Igazgatási kiadások 2 850 000
(Isten dicsőségére, céladományok) Egyházi ingatlanok fenntartása: 67 004 800
Egyéb bevételek:                                      50800000 Egyházi ingatlanok felújítási, beruházási költségei: 15 000 000
(ingatlan járadék, előre nem látható bevételek, pályázat) Közalapi hozzájárulás: 70 000
A 2026. évi tervezett bevételek:         159900000 Egyéb kiadások: 3 720 000

(adományok, segélyek, lekötött perselypénzek, előre
nem látható kiadások, pályázati dologi kiadások)
A 2026. évi tervezett kiadások:                       120 364 800

Debrecen-BÁNKI Református Egyházközség 
2026. évi missziói munkaterve

A bizottság tagjai: Csuri Istvánné gondnok, Buzás 
Dénes lelkipásztor, Hatvani István presbiter, Nagy 
Sándor presbiter, Takács Bertold presbiter, Zöld Ist-
vánné presbiter, Révész Mátyásné presbiter, Dr. Csi-
ge Sándor Zoltán presbiter, Ádám Istvánné presbiter, 
Szabó Ilona pótpresbiter, Málnásné Antal Katalin 
pótpresbiter, Kovács Orsolya pótpresbiter, Szemán 
Imréné pótpresbiter, Bakóczy Andrásné igazgatónő, 
Takács Sárkány Ildikó intézményvezető, Tóth István 
főigazgató.

Éves munkaterv: 
Január: 2026. évi missziói munkaterv kidol-
gozása, január 20-án a presbitérium elé terjesztése 
megtárgyalásra és jóváhagyásra. Gyülekezeti új-
ság szerkesztése és kiadása. Konfirmációs tanfo-
lyamra beiratkozás. Január 18. Családi Isten-
tisztelet. Január 18-25. Ökumenikus Imahéten 
való részvétel.

Február: Február 04. Egész napos disznótor az 

intézményben, Február 10. 14.00 óra Sajtos Szilárd 
alezredes Esperesi beiktatása, 15.00 óra Gálya-
rab emlékmű avatás Február 11. Farsangi mu-
latság, Február 15. Családi Istentisztelet. Febru-
ár 19. 16.00 óra Bűnbánati Istentisztelet Február 
22. Böjti Úrvacsorás Istentisztelet Nyakas Éva 
koncert, Február 27-március 02. Sítábor Zakopa-
néban. 

Március: Március 8. Nőnapi Istentisztelet a 
Medic Choir kórus közreműködésével 9.00 órától. 
Március 15. Koszorúzással egybekötött március 
15-i megemlékezés Családi Istentisztelet. Már-
cius 29. Virágvasárnapi Családi Istentisztelet.

Április: Április 02. 16.00 Nagycsütörtöki Úrva-
csorás Zenés Istentisztelet. Április 03. 9.00 óra 
Nagypénteki Istentisztelet, Április 05. 9.00 óra 
Húsvéti Úrvacsorás Istentisztelet (Locsolko-
dással). 2025.04.02-12. Tavaszi szünet. Gyüleke-
zeti újság szerkesztése, kiadása. 
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Csuri Istvánné, gondnok

Május: Május 03. Anyák napi gyermekműsoros 
családi istentisztelet Május 08. 15.00 Konfirmá-
ciós vizsga. Május 8-10 Csendeshétvége. Május 
14 9.00 óra Áldozócsütörtök, mennybemenetel 
ünnepe. Május 15 14.00 óra Konfirmációs próba. 
Május 15. Anyák Napja Ovis Tanévzáró 15:30 és 
16:30. Május 17 Konfirmációs Vasárnap. Május 
24. 9.00 Pünkösdi Ünnep és Első Úrvacsora.

Június: Június 04. 16.15 Harangozással egybe-
kötött megemlékezés. Június 5. Bölcsis Balla-
gás 16.00 Június 6. Ovis Ballagás. 9.00. Június 06. 
10.00 óra Családi nap. Június 7. Pedagógusok 
vasárnapja. 9.00 óra Június 19. Tanév vége. Jú-
nius 20. 10.00 Tanévzáró Istentisztelet és balla-
gás. (I. Gyerektábor 2024.06.22-26.) 

Július: Július 06. Diakónus vasárnap megtar-
tása. (II. Gyerektábor Június 29 - Július 3.; III. 
Gyerektábor 07.6-10.; IV Gyerektábor 07.13-17.) 
Július 20-25. GYÜLEKEZETI CSALÁDI TÁBOR 
SÁROSPATAK. 

Augusztus: Gyülekezeti újság szerkesztése és ki-
adása. Augusztus 23. Újkenyéri Úrvacsora. 9.00. 
Augusztus 31. Iskolai Tanévnyitó. 16.00 Szabad-
ságtelepi Templom.

Szeptember: Iskolai hittanoktatás megszerve-
zése. Szeptember 26. Egynapos kirándulás (Vi-
zsoly, Gönc). 

Október: Október 02. Szüreti mulatság. Októ-

ber 4. Emlékezés az Aradi vértanúkra. Október 
08. 16.00 óra Bűnbánati Istentisztelet. Október 11. 
Újbori Úrvacsora. Október 18. Nemzeti Ünnep 
koszorúzással, Családi Istentisztelet. Október 
29. 16.00 óra Bűnbánati Istentisztelet Október 
31. Reformációs Istentisztelet Nagytemplom 
17.00 

November: November 01. Reformációs Úrva-
csora. 9.00. November 18. Disznótor. Gyüleke-
zeti újság szerkesztése-kiadása. Szaloncukor ki-
küldés. November 21. Főzés a hajléktalanoknak. 
November 26. 16.00 óra Bűnbánati Istentisztelet 
November 27. Adventi kézműves nap. November 
29. 9.00 Adventi úrvacsora.

December: December 04. Mikulás. December 06; 
13; 20. Családi gyermekműsoros istentisztele-
tek. (Szeretetcsomag készítés, Református Szeretet-
doboz.) December 11. Adventi vásár. December 18. 
Kibocsátó Istentisztelet 9.00 óra – utolsó tanítási 
nap. December 24. 15.00 Szentesti Gyermekmű-
soros Istentisztelet. December 25. 9.00 Kará-
csonyi Úrvacsora. December 31. 15.00 óra Óévi 
Istentisztelet. Január l. 9.00 Újévi ünnep. 

Ezt a munkatervet egyházközségünk a 2026. január 
20-án tartott presbiteri ülésén 3/2026-os számú ha-
tározatával elfogadta.	

Debrecen, 2026. január 20.

Buzás Dénes, lelkipásztor

Gyülekezeti események
November 28. Adventi készülődés keretében ko-
szorúkat készítettünk Intézményünk minden részle-
gében, kicsiktől a szépkorúakig.
November 30. Advent első vasárnapján Úrvacsorás 
Istentiszteleten belül meggyújtottuk az első adventi 
gyertyát.
December 5. A gyerekek nagy örömére az Intézmé-
nyeinkbe is ellátogatott a Mikulás mindenféle földi 
jóval a zsákjában.
December 6. Közösen feldíszítettük a templomunk-
ban a karácsonyfát.
December 7. Családi Istentiszteletünkön advent 
második vasárnapján Általános Iskolánk 2/A osztá-
lyos tanulói műsorát láthattuk.
December 14. Advent ünnepének harmadik va-
sárnapján az Óvodásaink szerepeltek. Köszönjük 
a kisgyermekek kedves szolgálatát, és a felkészítő 
óvónénik munkáját.
December 16. Ezen a napon megtisztelt bennünket 

látogatásával Kozák Luca olimpikon. Köszönjük a lel-
kesítő előadást. 

Az este folyamán pedig munkatársi kibocsátó alka-
lom volt a Station Étteremben. Köszönjük Buzás Dé-
nes Nagytiszteletű Úr szívélyes meghívását.
December 17. Zongora est volt a Debrecen-Bánki 
Református Oktatási Központ Kápolnájában, ahol a 
kisgyermekek mutatták be zenei tudásuk fejlődését.
December 19. A téli szünet előtti kibocsátó Isten-
tiszteleten vehették részt a tanulóink. Köszönjük a 
gyerekek szolgálatát.
December 21. Advent negyedik vasárnapján a 3/A 
osztályosok műsorával egészült ki az Istentisztele-
tünk, melyen az utolsó gyertyát is meggyújtottuk.
December 24. Karácsony szentestéjét az Istentisz-
telet keretében az 1/B osztályosok nagyon kedves 
műsorával ünnepeltük meg, majd csillagszórót gyúj-
tottunk Sarádi Krisztina énekével, Istené a dicsőség 
mindenért.
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Adventi családi istentisztelet

December 25. Karácsonyi Úrvacsorás Istentisztelet 
keretében ünnepeltük Jézus Krisztus születését.
December 30.  Óévi Istentisztelet alkalmával hálát 
adtunk az elmúlt év minden áldásáért.

2026. 

Január 1. Újévköszöntő ünnepi Istentiszteletet tar-
tottunk.

Január 4. Istentisztelet alkalmával Buzás Dénes 
Nagytiszteletű Úr ismertette az elmúlt év statisztikai 
adatait. Köszönjük a tájékoztatást.
Január 18. Az év első Családi Istentiszteletén a 3/B 
osztályosok szolgálatát hallhattuk. Köszönjük szépen 
a megható műsort. 
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Adventi családi istentisztelet

Adventi úrvacsorás istentisztelet Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet

Családi istentisztelet
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Keresztelő

Szentesti istentisztelet
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Bánki Klub Krónika

Az előző számban még nem tudtam híradást 
adni az intézménynél sikeresen lezajló disznó-
torról. 2025. november 26-án sor került az ad-

venti időszak előtt a szokásos disznótorra. Mindenki 
nagy örömmel vett részt rajta, bár a disznó nevében 
nem beszélhetek. A két vékonyka, egyenként 180 ki-
lógrammos disznókból orjaleves, toroskáposzta, hur-
ka kolbász készült, valamint finom tepertő. Mindenki 
szorgos keze munkájának köszönhetően, már délután 
13 órakor megettük az üstben sült finomságokat. De 
ezzel még nem ért véget a novemberi programunk. 

Másnap az óvodások jöttek hozzánk mézeskalácsot 
díszíteni az advent jegyében. Aranyosan gyúrták, for-
mázták, szaggatták a mézeskalácsot, majd díszítették 
közösen, több generáció együtt. Igazi adventi készü-
lődés volt. 

A rákövetkező napon, szintén az adventi várako-
zás jegyében telt a program, koszorút készítettünk a 
bölcsis gyerekekkel és szüleikkel. Itt is több generáció 
találkozhatott. Kopogtatók, ajtódíszek, koszorúk ke-
rültek ki a szorgos kezek alól. Közben zengett a kará-
csonyi ének, és finom mézeskalácsot ettünk. Köszön-
jük mindenkinek a segítséget, hogy ez a szép alkalom 
megvalósulhatott. 

Nagyon hamar eljött a december, elkezdődött az 
Advent. A várakozásban mi is lelassultunk a progra-
mokkal. Nagyon szépen sikerült a meghirdetett Vér-
adásunk, ahol több mint 30 fő jelent meg, akik közül 
23 fő tudott vért adni. Azok sem jönnek hiába, akik 
nem tudnak vért adni, hisz orvosi vizsgálaton esnek 
át, és természetesen mi is megvendégeljük őket finom 
kolbásszal és salátával.

Természetesen a tematikus programjaink sem ma-
radnak el. Minden kedden áhítattal várjuk a hozzánk 
betérőket, hogy lelkileg feltöltődhessenek Buzás Dé-
nes lelkipásztor által hirdetett igén keresztül. Csütör-
tökönként a dicsőítésé a főszerep, mikor is dicsőítő 
énekeket éneklünk, ezzel is a lelkünket nyugtatva. Azt 
követően vagy beszélgetünk az életről, vagy tésztát ké-
szítünk, és közben beszélgetünk. A szépség nap sem 
maradhat le a programok közül, mikor a frizuránk 
szépül, vagy a kozmetikus tesz csodát velünk, hétfő-
ként pedig Tamással, a masszőrrel töltődhetünk. 

2025. december 09. napján egy nagyon személyes, 
és meghitt beszélgetésen vehettünk részt, mikor is Szi-
lágyi-Papp Éva nagytiszteletű asszony tartott előadást 
„Élet a gyász ellenére” címmel. Az adventi időszakba 
nagyon szépen belesimult az előadás, hisz ilyenkor 
sokat gondolunk olyan szeretettünkre, akik már nin-
csenek mellettünk, viszont szívünkben örökké élnek. 

Az adventi vásár keretében sok szép holmit lehetett 
vásárolni, az iskolánk gyermeki is árusítottak, így ha-
talmas volt a nyüzsgés, mint egy igazi vásáron. A for-
ralt bor, és forró tea mellett lehetett kolbászt és hur-

kát is fogyasztani, melyet az előző disznóvágáson mi 
magunk töltöttünk, tehát igazi házi ízekkel vártuk a 
hozzánk ellátogatókat. Igazi téli hangulat kerekedett, 
mikor felhangzottak a karácsonyi énekek is. Mindenki 
megtalálhatta a neki tetsző árut, ajándékot. 

Adományosztásra is sor került az intézményben. A 
Debrecen-Bánki Református Egyházközség segítségé-
vel 100 csomagot készítettünk össze, amelyben liszt, 
cukor, citromlé, szaloncukor, rizs, olaj, száraztészta és 
konzerv volt. A szeretetcsomagokat a gyülekezetünk-
ben élőknek osztottuk ki. Mindemellett a gyülekezeti 
tagjaink, a gyermekek és családok is gyűjtöttek a Ma-
gyar Református Szeretetszolgálat által meghirdetett 
szeretetdoboz akcióba. Több mint 40 dobozt töltöt-
tünk meg nem csak szeretettel, hanem tartós élelmi-
szerekkel is. 

A decemberünket egy Karácsonyi ebéddel zártuk, 
ahol finom töltött káposztát és mákos, diós bejglit 
ettünk, hűen a hagyományokhoz. A gyermekek – a 
Debrecen-Bánki Református Oktatási Központ 3/A 
tanulói – karácsonyi műsora bearanyozta a napunkat. 
A műsort követően az év végén lévő névnaposainkat 
is köszöntöttük sok szeretettel és egy kis ajándékkal. 
Már el is telt a december. Az idén is volt lehetőség szil-
veszteri bulit tartani az intézményünkben, ahol szép 
számmal érkeztek a klubtagjaink. Együtt köszöntöt-
ték az új évet.

Januárban az oktatással együtt kezdtük az évet. Im-
már hagyományosan az első héten új évi főzés kere-
tében toroskáposztát főzött nekünk a Maya Garden 
Alapítvány, aki ezzel is szeretett volna hozzájárulni az 
újév kezdetéhez. Jó hangulatba telt az összejövetel a 
hideg ellenére. Az új évben sem maradnak el az állan-
dó alkalmaink, az áhítatok, dicsőítő kör, beszélgetés 
az életről és a zumba gold. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy az óvódások meglá-
togattak minket két alkalommal is már a hónapban, 
mikor kézműveskedtünk együtt, valamint csigatész-
tát készítettünk velük. Egyik alkalommal középsősök, 
másik alkalommal a nagycsoportosok jöttek hozzánk. 
Életteli alkalmak voltak, mikor is a nénik ölébe ültek, 
és együtt sodorták a csigát. 

Terveink között szerepel egy kis utószilveszteri buli 
is, mikor is batyus buli keretében egymást látjuk ven-
dégül, hogy sikerekben gazdag újévet kívánjunk egy-
másnak. 

A következő hónapban is rengeteg programmal vár-
juk a hozzánk betérőket, már előzetesen hívogatunk 
mindenkit a 2026. február 04-ei disznóvágásra, va-
lamint a 2026. február 10-ei Sajtos Szilárd Alezredes 
Esperesi beiktatására és a Gályarab emlékmű felava-
tására, valamint a 2026. február 11.-ei farsangunkra.

Takács-Sárkány Ildikó
intézményvezető
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Disznótor
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Adventi koszorúkészítés

Adventi vásár
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Adventi vásár

Karácsonyi ebéd
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Előadás a gyászról

Névnaposaink köszöntése

Születésnapi köszöntés Maya Garden Családokért Egyesület főzése
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Maya Garden Családokért Egyesület főzése

Generációs találkozás

Mikulás ünnepség
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Iskolai élet

Véradás

Magyar Diáksport Napja
Szeptember 24. a mozgás jegyében telt iskolánkban. 
A Magyar Diáksport Napja alkalmából zenés regge-
li tornával kezdtük a napot, majd az akadálypályán 
próbálhatták ki ügyességüket a gyerekek, nagy örö-
mükre.

          
Népmese napja
Szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján ün-
nepeljük a magyar népmese napját. Ezen a napon 
minden népmesét szerető gyerek és felnőtt megkü-
lönböztetett tisztelettel fordul mind a magyar, mind 
más népek meséi felé.

Ezen a napon a felsőtagozatosaink látogattak az 
alsós osztályokba és népmeséket olvastak a kicsik-
nek. Így közös élmény volt a népmesék világával való 
találkozás.  A gyerekek a nap folyamán online mese 
kvíz feladatokat is megoldottak.

         
Pályaorientációs nap
Október 18-án pályaorientációs nap volt iskolánk-
ban, ezzel segítve a gyermekek pályaválasztását. Ta-
nulóink gyakorlati, interaktív foglalkozásokon vehet-
tek részt. A kápolnában Simándi László mesemondó 
mesélt régi mesterségekről és Mátyás királyról, volt, 
aki a MÁV rejtelmeivel ismerkedett, volt, aki a Tűz-
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oltóságon járt, az iskolában szülők és pedagógusok 
segítségével szakmákról tájékozódtak a gyerekek. 
Gofrisütés édesítette meg a napunkat több osztály-
ban, a tankonyhánkban a technikusok segítségével 
nyalókát, kalácsot, brownie-t, linzert készítettek és 
kóstoltak tanulóink.

            
Nyílt nap a Bánki Technikumban
December 10-én nyílt napot tartottunk a Bánki Tech-
nikumban, ahol a 8. osztályos diákok bepillantást 
nyerhettek középiskolánk világába. Meghallgatták, 
milyen képzési lehetőségek várják őket, majd a ven-
déglátós tanulóink egy frissítő, saját készítésű koktél-
lal lepték meg a vendégeket.

 
Advent
Advent idején mindannyian egy kicsit lassítunk, be-
felé figyelünk. Ez az időszak a reménység mellett az 
öröm üzenetét is hordozza. 

Már hagyomány iskolánkban, hogy mindenki elké-
szítheti saját adventi koszorúját, melynek fényénél 
vasárnapról vasárnapra készülődhet az ünnepre. 

Ennek az időszaknak különleges ajándéka volt, 
hogy vendégünk lehetett Kozák Luca, Európa-bajno-
ki ezüstérmes gátfutó, magyar bajnok, aki példát mu-
tatott kitartásból, elszántságból és hitből.

Ebben az évben is nagy sikerrel lezajlott Adventi 
vásárunk, amely már hagyomány intézményünkben. 
Sokszínű portékával készültek felnőttek, és gyerme-
kek egyaránt.

Szintén az adventi időszakban rendeztük meg Alap-
fokú Művészeti Iskolánk növendékeinek Zongora 
tanszaki koncertjét, ahol nagyon szép produkciókat 
hallhattunk. 

Gombárné Szigeti Dalma
könyvtáros

Magyar Diáksport Napja

Népmese napja
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Pályaorientációs nap

Nyílt nap
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Advent

Vendégünk Kozák Luca

Adventi vásár

Koncert
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Evangelizációs alkalmak az 
„Ifjúság Szolgálatának Éve 2025” program keretében

Iskolánk Kápolnájában három keddi napon (nov-
ember 18. 25. és december 2.) kerültek megren-
dezésre ezek az evangelizációs alkalmak. 

Az első alkalom címe: „Misszió a gyülekezetben”, 
ahol szolgálattévő lelkipásztor volt Nagytiszteletű 
Balogh Attila. Az alkalom egy igei köszöntéssel kez-
dődött, majd Nagytiszteletű Úr megtartotta előadá-
sát, beszélve a missziói lehetőségekről, amelyek a 
gyülekezeteinkben vannak. Azután arra irányította az 
ifjúság figyelmét, hogy mennyi minden a hétközna-
pokban is lehet misszió, akár családban, akár baráti 
társaságban, kinek-kinek egyénileg. Kötetlen beszél-
getéssel és szeretetvendégséggel zártuk az alkalmat. 

A második alkalom címe: „Misszió a periférián, és a 
cigányság között”, itt a szolgálattevő lelkipásztor volt 
Nagytiszteletű Gregussné Buzás Irénke. Az alkalom 
ebben az esetben is egy igei köszöntéssel vette kez-
detét, majd egy énektanulással folytatódott, amely 
felvezette az egyik témát, melyben Nagytiszteletű 
Asszony missziói útjáról számolt be. Peruban volt ő 
és arról mesélt, hogy ott hogyan élik meg az embe-
rek a mindennapi életükben az Istennel való kap-
csolatukat, majd magyarországi szolgálatáról tett bi-
zonyságot, amelyet a cigányok között végez. Számos 
nehéz feladattal kell megküzdeniük nap, mint nap. A 
cigányság nehéz szocializációs helyzetéről is beszélt 
és arról, hogy ezek a nehézsorsú gyerekek nem olyan 
eséllyel indulnak, mint jobb sorsú társaik, azonban 
Isten előtt mindenki egyenlő. Az alkalom második fe-
lében közös játék volt és végül szeretetvendégséggel 
zárult ez az alkalom is. 

A harmadik alkalom címe: „Misszió a honvédség-
ben, a katonák között”, ahol szolgálattevő lelkipász-
torként Nagytiszteletű Sajtos Szilárd érkezett.  Ez 
alkalommal is Isten Igéjével indult a kitekintés, me-
lyet kaphatott az ifjúság, hogy a történelem és a Bib-

lia mennyire tud összekapcsolódni ebben a témában 
is, hiszen a katonáskodás és a harc nem áll távol a 
Szentírás népétől sem. Így eljutva napjainkig, hogy 
mit jelent ma tábori lelkésznek lenni, miről szól a 
szolgálata és hogyan néz ki egy nap, egy hét, vagy egy 
külföldi misszió Koszovóban vagy Afganisztánban. 
Majd megnéztek a gyerekek egy kis videó összeállí-
tást, aztán szeretetvendégség volt.  

Az alkalmak létszáma mind a három esetben vára-
kozáson felüli volt, 30-35 fő. S a kívánt célt is sikerült 
megvalósítani, hiszen a gyerekek nagyobb rálátást 
kaptak a missziós szolgálatokra, a misszió sokszínű-
ségére. Megismerkedhettek a gyülekezeti élet sokszí-
nűségével, lelkipásztorokkal és kicsit jobban talán 
egymással is. 

Kupás Ildikó 
iskolalelkész
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Advent, ünnepek, tél az óvodában

A hűvösebb idő beköszöntével eljött a karácso-
nyi ünnepkör, mely advent első vasárnapjával 
kezdődött és vízkeresztig tartott. Ovisaink 

mindig nagyon várják ezt az időszakot. Várt, és ked-
ves heteket élünk át ilyenkor együtt. Nagycsoporto-
saink már novemberben elkezdték a felkészülést Ad-
vent 3. vasárnapjára, hisz december 14-én felléptek 
a templomban. Mindeközben a büszkeség is átjárta 
szívünket, hisz egy ügyes nagycsoportos óvodásunk, 
Nagy Lara, a Szoboszlói Úti Általános Iskola által 
meghirdetett megyei rajzpályázatára alkotott. Mun-
kájával megnyerte a legszínesebb, legkreatívabb, igé-
nyes kivitelezés kategóriát. Gratulálunk neki! 

Novemberben egy nagyon kedves, közös mézeska-
lács sütésen vettek részt középsőseink, a nappali ellá-
tásban az idősekkel. A jó hangulatú közös sütögetést 
egyaránt élvezték a „mamák” és a gyerekek, öröm-
mel megélték élményeiket. Középsőseink szeretettel 
kínálták a kicsiket és a nagycsoportosokat az elké-
szült finom mézeskalácsokkal. Másnap folytatódott a 
kreatív kézműveskedés, hisz november 28-án egész 
délelőtt közös Adventi készülődést tartottunk a szü-
lőkkel. A sok szorgos kéz által szebbnél-szebb asztali 
díszek, koszorúk, ajtódíszek és minden más csoda ké-
szült az ünnepi díszbe öltöztetett Manó csoportban. 
A Huncutka csoportban pedig adventi játszószobát 
alakítottunk ki erre a délelőttre, a gyerekek nagy örö-
mére.

Beléptünk a decemberbe. Ekkorra már sok-sok 
doboz, szatyor sorakozott az óvodában a szülők jó-
voltából, amelyeket a Magyar Református Szeretet-
szolgálat akciójára ajánlották fel, a Szeretet Doboz 
gyűjtésre. Ezúton is köszönjük a családok nagylelkű 
felajánlásait, sok tartós élelmiszert tudtak így álta-
latok a rászoruló családokhoz eljuttatni, szebbé téve 
számukra az ünnepeket. A gyerekek eközben már lel-
kesen festették a csizmácskákat, rajzolgatták kíván-
ságaikat. December 5-én eljött hozzánk a várva várt 
Télapó. Az ovisok csillogó szemmel, dalokat énekel-
ve, versekkel készültek a fogadására. Elcsodálkoztak, 
amikor kiderült, a Mikulás mennyi mindenről tud…, 
de végül mindenki megkapta a csomagját, majd bú-
csút vettünk a Télapótól.

December 12-én adventi vásárra mehettek a csa-
ládok, mely az iskolában, és annak teraszán került 
megrendezésre. A sok program, esemény és tenni-
való mellett nagycsoportosaink már novemberben 
elkezdték a felkészülést Advent 3. vasárnapjára. 
Ezen a vasárnapon, december 14-én szerepeltünk a 
templomban. Angyalka tánccal, dalokkal, versekkel 

készültünk. Azt gondolom, igazi Adventi hangulatot 
varázsoltunk mindenki lelkébe és szívébe. Nagyon 
büszkék voltunk ügyes nagycsoportosainkra! Közben 
a hittan foglalkozásokon és a mindennapi mesélés 
során felidéztük a karácsony történetét.

December 15-én közösen feldíszítettük a csoportok 
karácsonyfáit is. Aztán jött a várakozás. Reményteli 
szívvel, vajon lesz-e valami a fa alatt? Igen! Lett új 
konyha, plus-plus, baba, autó…, sok-sok új játék ke-
rült a fácska alá mindkét csoportban, melyeket a gye-
rekek hatalmas örömmel és izgalommal bontottak 
ki. Külön köszönet azoknak a szülőknek, akik hozzá-
járultak a meglepetésekhez. Az együtt játszás, tevé-
kenykedés és álmodozás igazán izgalmassá és öröm-
telivé varázsolta számunkra ezt az időszakot. 

December 17-én ellátogatott óvodánkba az Ákom-
Bákom csoport és előadták nekünk „Vendég a tyúk-
udvarban” c. aranyos kis mesét, mely még közelebb 
hozta hozzánk a karácsonyt. Egy kicsi pihenés, egy 
kicsit otthon, együtt. Elérkezett a karácsony. Jézus 
Krisztus földi születésére emlékeztünk. A szeretet ün-
nepe. Isten szeretete irányunkba. Ilyenkor talán még 
fontosabb, hogy szerethetünk és szeretve lehetünk. 
Kérjük, ezt őrizze meg mindenki a dolgos mindenna-
pok során is. 

A téli szünet letelte után újra találkozhattunk az 
óvodában, és január 6-tól máris a farsang időszakába 
léptünk be. Ez az időszak egy szép nagy havazással in-
dult, a gyerekek legnagyobb örömére. Szánkóztunk, 
hócsatáztunk, készültek a hóangyalok, hóemberek. 
Az idő múlásával közeledik a farsang, melyre mindig 
nagyon lelkesen készülnek a gyerekek. Bízzunk ben-
ne, hogy idén is így lesz és sikerül jó messzire elűzni a 
telet, teret adva a programokkal teli tavasznak.

				    Medgyesi Annamária
óvodapedagógus
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Bölcsődénk téli eseményeiről

A 2026-os Esztendő első Békesség újságának megje-
lenésében a Bölcsőde minden dolgozója nevében 
kívánok mindenkinek Istentől gazdagon megáldott 

boldog, békés, új esztendőt! 
Bölcsődénkben December 5. ellátogatott a Mikulás, aki-

nek érkezését már nagy izgalommal várták a gyerekek. 
Kicsinyeink énekléssel és nagy örömmel fogadták a nagy-
szakállút. Mindegyik gyerek nagy szeretettel fogadta el a 
Mikulástól kapott csomagot, közben Télapó köszöntő da-
lokat énekeltünk. Télapó itt van, Hull a pelyhes fehér hó, 
Suttog a fenyves zöld erdő stb.

December 15. Bölcsődénkben megünnepeltük a Kará-
csonyt. A gyerekek nagy izgalommal készülődtek az év 
legszebb ünnepére. Nagyon sok szép énekekkel vártuk az 
Angyalka érkezését. Kicsinyeink nagy szeretettel, öröm-
mel fogadták a fenyőfa alatt elhelyezett sok szép ajándé-

kot, melyeket boldogan, nagy érdeklődéssel bontogattak. 
Mindenki megtalálta a számára legérdekesebb ajándékot. 
Képes könyveket, teherautót, szerszámos készletet stb.

Hálásan köszönjük a családoknak a sok felajánlást, aján-
dékokat, adományokat.

December 17. Bábelőadáson vettünk részt, melynek 
címe: Vendég a tyúkudvarban. Nagy érdeklődéssel, öröm-
mel fogadták a gyerekek az előadást. 

Január elején a gyerekek nagy örömére végre beköszön-
tött az igazi tél, hóesés kíséretében. Az udvaron kezdetét 
vette a hógolyózás, volt aki bátran belefeküdt a hóba és an-
gyalka formát készített.

Szabó Ilona Judit
bölcsődei gondozó
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Hamarosan megnyitja kapuit a Bethesda 
Debrecen-Bánki Református Idősek Otthona

A Bethesda Debrecen-Bánki Református Idősek 
Otthona építése elérkezett egy fontos mérföld-
kőhöz: a munkálatok végső szakaszához. Az 

intézmény hamarosan megnyitja kapuit a beköltöző 
szépkorúak és az itt dolgozó szakemberek előtt, ezzel 
új fejezetet nyitva az idősgondozás területén.

Az épület belső tereiben már minden a helyére ke-
rült. A szobák berendezve állnak, csupán apróbb ja-
vítások és finomhangolások vannak hátra. A takarító 
kolléganők lelkiismeretes és odaadó munkájának kö-
szönhetően az otthon napról napra egyre szebb arcát 
mutatja, és fokozatosan válik azzá a barátságos, nyu-
godt környezetté, amelyet a tervezés során lelkipász-
torunk megálmodott. Az idősotthon kialakításánál 
kiemelt figyelmet fordítottunk a lakók kényelmére és 
biztonságára. Az épületben helyet kapott orvosi szo-
ba, elkülönítő, ápolói szoba, vezetői iroda, valamint 
tágas közösségi tér is, ahol a lakók együtt tölthetik 
mindennapjaikat. 

Az étkező és a hozzá kapcsolódó tálalókonyha nem 
csak a napi ötszöri étkezést szolgálja majd, hanem a 
közösségi élmények fontos helyszíne is lesz a hozzá-
tartozók számára. 

A lakószobákban egyedi hőszabályzó rendszer biz-
tosítja, hogy mindenki a saját igényeinek megfelelő 
hőmérsékletet állíthasson be, ezzel is növelve a kom-
fortérzetet. Emellett a modern nővérhívó rendszer 
kétoldalú kommunikációt tesz lehetővé, így a gondo-
zók azonnal fel tudják mérni egy-egy helyzet súlyos-
ságát, és gyors segítséget nyújthatnak szükség esetén. 

Az utolsó simítások részeként felkerültek a függö-
nyök, valamint a konyha berendezése is megtörtént, 
ami tovább erősíti az otthonos hangulatot. 

Az intézmény így már nem csupán egy új épület, 
hanem egy valódi, biztonságot és nyugalmat sugár-
zó otthon, amely szeretettel várja jövőbeni lakóit és 
látogatóit.

Tokai Panna Lora
terápiás munkatárs
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Debrecen-Bánki Református Egyházközség 
Családi tábora 2026

TÖBBGENERÁCIÓS CSALÁDI TÁBOR
SÁROSPATAKON, 2026. JÚLIUS 20-25.

Szállás:
Kőházakban, illetve kisgyermekes családoknak apartmanokban (a készlet erejéig).
Napi 3-szori étkezést biztosítunk. A helyszínen nagy közösségi tér, ebédlő, sportpályák, medence, teniszpálya, 
csocsó, pingpongasztal található.

Családi táborunk teljes költsége: 
- Szállás és napi 3x étkezés költsége 5 éjszakára				    87.000 Ft
- Hideg csomag (utolsó napi étkezés)					     3.000 Ft
- Busz költség								        20.000 Ft
- Strand belépő heti 5 alkalommal (4000Ft/fő/alkalom)		  20.000 Ft

Programok: hajókirándulás, kastélylátogatás, kalandpark, kisvasút	 20.000 Ft

Összesen:								        150.000 Ft

A Debrecen-Bánki Református Egyházközség saját gyülekezeti tagjainak részvételét 
50 % kedvezménnyel támogatja. Így az egy főre jutó részvételi költség: 

Felnőtteknek: 75.000 Ft,
Gyermekeknek (10 év alatt): 60.000 Ft

3 év alatti gyermekeknek: ingyenes
Konfirmandusoknak: 5.000 Ft kedvezmény a teljes árból, tehát 70.000 Ft.

Nagycsaládos (Szülő pár + 3 vagy több gyermek esetén) 5000 Ft 
kedvezmény a család minden tagjának: 70.000 Ft/fő

Változatos programok (városnézés Sárospatakon, hajókázás Tokajban, bobozás a sátoraljaújhelyi 
bobpályán, strandolás, túrázás…stb.)

Jelentkezni folyamatosan lehet, míg be nem telnek a helyek. A jelentkezés során a feliratkozásnál a Bánki 
Gyülekezet tagjai elsőbbséget élveznek Csuri Istvánné Esztike gondnoknőnél 20.000 Ft előleg megfizetésével, 
ami LEMONDÁS ESETÉN NEM JÁR VISSZA!
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Receptek 
Majonézes lencsesaláta virslivel
Hozzávalók:
 25 dkg lencse
 4 db füstli virsli
 8 ek. majonéz
 8 ek. tejföl
 1 tk. mustár
 1 tk. citromlé
 1 csokor újhagyma
 2 db főtt tojás
 2 gerezd fokhagyma
 só, bors, petrezselyem ízlés szerint

Elkészítés
A lencsét puhára főzzük sóval, babérlevéllel ízesített víz-
ben. Ha megfőtt, leszűrjük és teljesen kihűtjük. A virsliket, 
újhagymát karikára vágjuk. A tejfölt, majonézt, mustárt, 
fokhagymát (reszelve), citromlevet és a fűszereket jól kike-
verjük. Hozzáadjuk a feldarabolt tojást, virslit, újhagymát, 
kihűlt lencsét. A kész salátát díszíthetjük főtt tojással, pet-
rezselyemmel, majd lefedve a hűtőbe tesszük.

Narancsos-mákos golyók recept
Hozzávalók:

Az alaphoz:
 100 g darált mák
 80 g cukor
 1 csomag vaníliás cukor
 1 evőkanál búzadara
 250 ml tej
 75 g vaj
 150 g darált keksz
 1 narancs héja

A forgatáshoz
 120 g fehér csokoládé
 1 evőkanál olaj

Elkészítése:
A mákot, búzadarát és a kétféle cukrot egy kisebb edénybe 
mérjük, felöntjük a tejjel és csomómentesre keverjük. Ez-
után az egészet közepes lángon sűrűsödésig főzzük. Még 
forrón beleforgatjuk a vajat, kekszet és a narancs lereszelt 
héját. A mákos alapot alaposan összekeverjük, és hűvös 
helyen kihűtjük. A kihűlt mákos masszából egy teáskanál 
segítségével kis golyókat formázunk. A csokit az olajjal 
vízgőz felett felolvasztjuk, majd a golyókat egyenként be-
lemártjuk és rácsra vagy sütőpapírra tesszük, majd hűvös 
helyre tesszük, amíg a csoki megköt. A maradék csokival, 
kevés darált mákkal és kandírozott narancshéjjal díszít-
hetjük.

Gyereksarok
Kedves Gyerekek!

Karácsony után sem szűnik meg a jó cselekedetek száma.
Próbáljuk meg összeszedni, miben fejlődhetünk! Ehhez 
hoztam egy „tervet”!          

Szeretettel: Zsuzsa néni

Kövesd a szíved.....leganagyobbtól a kicsi felé, és Pál apos-
tol sorát kapod meg!
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Tájékoztató a gyülekezeti tagság 
előnyeiről és feltételeiről

A következő pontokban gyűjtöttük össze, hogy mi-
lyen előnyökkel jár a Debrecen-Bánki Református 
Egyházközség gyülekezeti tagsága:
 a gyülekezet legfontosabb döntéseinél választási 

jogával élhet;
 egyházi kazuáliák esetén (keresztelés, esketés, te-

metés, konfirmáció) ránézve nincs kötelezően elő-
írt szolgáltatási díj;

 kedvezményesen vehet részt a gyülekezet esemé-
nyein, programjain (családi tábor, kirándulások, 
családi nap…stb.);

 gyermekei előnyt élveznek a családi bölcsődébe, 
óvodába, iskolába való felvétel során;

 egyházi intézménybe történő felvétel során lelkészi 
ajánlást kaphat;

 előnyt élvez a saját intézményeinkben adódó mun-
kalehetőség betöltése esetén;

 szociális étkeztetés keretén belül további kedvez-
mények biztosítsa;

 a gyülekezet életéről újság formájában, illetve 
egyéb hírcsatornákon rendszeres tájékoztatást 
kaphat;

 a gyülekezet általi szeretetszolgálat, szeretetcso-
magok és egyéb adományok kiosztása elsősorban 
a gyülekezet tagjai részére történnek;

 a választói névjegyzékbe felvett gyülekezeti tagok 
folyamatos számontartása mellett betegségük ese-
tén, anyagi szükségükben lehetőséghez mérten tá-
mogatást kapnak.

A Magyar Református Egyház alkotmánya (6. § - 8. 
§) szerint az egyháztagság feltételei a következők sze-
rint van meghatározva, amely kiegészült egyházköz-
ségeink belső rendelkezéseivel:
Ki számít EGYHÁZ-tagnak (általános értelemben)? 
A Magyarországi Református Egyház tagja minden-
ki, aki az alábbi két feltételnek megfelel:
	magyar állampolgár, vagy nem magyar állampol-

gár, de Magyarországon él,
	a református egyház szertartása szerint megke-

resztelték, vagy nem keresztelték meg, de nagyko-
rúként reformátusnak vallja magát.

Ki számít GYÜLEKEZETI-tagnak? 
Az általános egyháztagság és a gyülekezeti 
tagság nem azonos. Az egyháztagok egy szű-

kebb körét alkotják a teljes jogú egyháztagok, 
más néven gyülekezeti tagok. 
Őket választójog illeti meg a gyülekezeti választások 
során: a lelkészt, a presbitereket és a gondnokot vá-
lasztó egyházközségi közgyűlésen. Az aktív választó-
jog mellett a választhatóság jogával is rendelkeznek a 
teljes jogú egyháztagok: egyházi tisztségekre választ-
hatók. 

Teljes jogú egyháztagnak, azaz gyülekezeti 
tagnak az számít, aki az alábbi követelmé-
nyek mindegyikének megfelel:
	rendszeresen részt vesz a gyülekezeti istentisztele-

teken,
	rendszeresen részt vesz az úrvacsorai közösségek-

ben,
	meg van keresztelve,
	konfirmációi fogadalmat tett, vagyis konfirmált
	egyházközségében az egyház fenntartásához hoz-

zájárul (egyházfenntartói járulékot – „tagdíjat”, 
mint például vadásztársasági, halásztársasági vagy 
egyéb társulati tagdíjakat – fizet).

Aki nem jár rendszeresen templomba, az nem számít 
gyülekezeti tagnak.
A választójog és választhatóság kérdésében az egyes 
részegyházak belső jogszabályai az irányadóak.

„Viseljetek gondot tehát magatokra és az egész nyáj-
ra, amelynek őrizőivé tett titeket a Szentlélek, hogy 
legeltessétek az Isten egyházát, amelyet tulajdon vé-
rével szerzett.”
		  (ApCsel 20,28)

Csuri Istvánné gondnok
Takács-Sárkány Ildikó intézményvezető
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Kedves Egyháztagok, Kedves Szülők, Kedves Munkatársak!
Istennek hála és dicsőség, hogy az idei évben a Debrecen-Bánki Református Gyermekekért és Családjaikért 
Alapítvány már tudja fogadni a jövedelemadó 1%-át. 

Az Alapítvány közhasznú célja:
 a bölcsődénkbe, óvodánkba, és az általános iskolánkba járó gyermekek oktatást-fejlődést segítő felszereléseinek-

eszközeinek beszerzése, 
 intézményeink komfortosabbá tétele, 
 a gyermekek családi napokon, és egyéb rendezvényeken nyújtott sikereinek jutalmazása, 
 valamint a pedagógusok munkájának segítése, támogatása. 

Már az elmúlt években is az alapítvány az óvoda és általános iskola adventi díszítését, valamint a versenyek során 
jutalmakat biztosított a győztes csapatoknak. Tornaszőnyeggel hozzájárult a gyermekek testi fejlődéséhez is. 

Közeledik az adóbevallás leadásának az ideje, amikor rendelkezhetünk a jövedelemadónk 1%-áról. 
Kérjük támogassa intézményeink munkáját, és fejlesztését azzal, 

hogy alapítványunk számára teszi meg az 1%-a felajánlását.

Alapítványunk neve:
Debrecen-Bánki Református Gyermekekért és Családjaikért Alapítvány

Adószáma:
19249698-1-09

Év közbeni adományaikat, hozzájárulásukat fogadó bankszámlaszáma:
10702064-72049699-51100005

„A király így felel majd nekik: Bizony mondom nektek, valahányszor megtettétek ezeket akár csak eggyel is 
az én legkisebb testvéreim közül, velem tettétek meg.” (Máté Evangéliuma 25. rész 40. vers)



Elérhetőségeink
Gyülekezeti Postacímünk:
4002 Debrecen, Külső Diószegi u. 176.

Honlap:
www.bankigyulekezet.hu
Facebook: Debrecen-Bánki Református Egyházközség

Telefon:
Intézményi Központ +3652/890-307
Lelkipásztor (Buzás Dénes) +3670/337-3733
Gondnok (Csuri Istvánné) +3620/265-4248

Gyülekezeti Számlaszám:
CIB Bank 11100609-19851330-36000001 (Adományaikat 
köszönjük!)

Szociális Intézmény Vezető:
Takács-Sárkány Ildikó
+36-20/230-3238

Református Családi Bölcsőde Vezető:
Szemán Erzsébet 
+36-30/924-6014
bankibolcsi@gmail.com
Református Óvoda Igazgató:
Bakóczy Andrásné
bankiovoda@gmail.com
+36-20/314-0510
Református Általános Iskola Technikum és Szak-
képző Iskola Igazgató:
Tóth István
bankirefiskola@gmail.com
+36-30-842-8936

Szerkesztőség: Németi Edina, Takács Bertold

Nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen

Állandó alkalmak
Vasárnap	 9.00	 Vasárnapi Istentisztelet (Bánki Templom)

Kedd      	 10.00	 Bibliaóra Dicsőítő énekléssel (Szociális Intézmény Főépülete)

Csütörtök	 10.00	 Dicsőítő kör (Szociális Intézmény Főépülete)

Péntek     	 14.00	 Ifjúsági Bibliaóra (Iskolai Felső Tagozat Tetőtér)

Lelkészi ügyintézés bármikor, előre egyeztetve.

Előre közölt alkalmak
Január 18. Vasárnap reggel 9 óra Bánki Templom Családi Istentisztelet gyermek műsorral
Január 18-25. EGYETEMES IMAHÉT DEBRECENBEN (különböző helyszíneken)

Február 04. Egész napos disznótor az intézményben
Február 10. Sajtos Szilárd Alezredes Esperesi beiktatása Bánki Templom 14 óra
Február 10. Reformációs Emlékmű felszentelése szeretetvendégséggel intézményi udvar 15 óra
Február 11. Intézményi farsang
Február 15.  Vasárnap reggel 9 óra Bánki Templom Családi Istentisztelet gyermek műsorral
Február 19.  Csütörtök délután 16 óra Bánki Templom Bűnbánati Istentisztelet
Február 22.  Vasárnap reggel 9 óra Bánki Templom Böjti Úrvacsora, Nyakas Éva Koncert

Február 27-Március 02. SÍTÁBOR ZAKOPANEBAN

Március 08.  Vasárnap reggel 9 óra Bánki Templom Nőnapi Istentisztelet a Medic CHOIR koncertjével
Március 15.  Vasárnap reggel 9 óra Bánki Templom Családi Istentisztelet gyermek műsorral és nemzeti 
megemlékezéssel
Március 29.  Vasárnap reggel 9 óra Bánki Templom Virágvasárnapi Családi Istentisztelet gyermek műsorral

Április 02. Csütörtök délután 16 óra Bánki Templom Zenés  Istentisztelet Úrvacsoraosztással
Április 03.  Péntek reggel 9 óra Bánki Templom Nagypénteki Ünnepi Istentisztelet
Április 05.  Vasárnap reggel 9 óra Bánki Templom Húsvéti Úrvacsora (Locsolkodással)


